



# 市十五届人大五次会议主席团举行第二次会议

本报讯(郑报全媒体记者董艳竹)昨日上午,市十五届人大五次会议主席团举行第二次会议。

大会主席团常务主席安伟、胡荃、周富强、吕挺琳、张春阳、

蔡红、袁三军、王福松、孙黎、宋书杰、蒿铁群、周亚民在主席台就座。会议由主席团常务主席胡荃主持。

市委副书记、组织部长吕挺琳

介绍了提名候选人情况。

会议表决通过了关于补选郑州市第十五届人民代表大会常务委员会主任、副主任候选人建议名单草案,关于补选郑州市人民

政府市长、副市长候选人建议名单草案,关于补选郑州市监察委员会主任候选人建议名单草案,决定将以上名单草案印发各代表团进行酝酿。

## 何雄参加管城代表团审议

# 打造老城复兴文商旅融合典范 让城市宜居宜业人民幸福安康

本报讯(郑报全媒体记者王际宾 翟宝宽)4月27日下午,市委副书记、代市长何雄来到市十五届人大五次会议管城代表团,与代表们共同审议政府工作报告。

会上,代表们踊跃交流发言,积极献计献策,现场气氛热烈。张艳敏、刘定国、许金生、姬霞敏等代表围绕推进安置房建设、老旧小区改造、基础设施建设等方面先后提出意见建议。何雄认真听取每位代表的发言,不时与代表们互动交流,并要求相关部门认真归纳梳理,切实把代表们的意见建议转化为为民之策和务实之举。

何雄指出,今年是党的二十大召开之年,做好各项工作至关重要。要着力保护和激发市场主体活力,推动“万人助万企”“三个一批”项目建设等活动融合贯通,打通堵点、消除痛点、补上断点,确保市场主体尽快享受政策红利,推进市场主体量质齐升,为经济社会高质量发展提供坚实支撑。要着力推进产业转型升级,坚持以制造业高质量发展为主攻方向,抢抓战略性新兴产业发展机遇,进一步建立健全现代产业体系,让更多产业产品进入中高端、成为关键环,加速培育经济发展新动能。要着力推进高品质城

市规划建设管理,坚持人民城市人民建、人民城市为人民,科学编制落实城市规划,持续提升城市品位和数字化、精细化管理水平,让城市更加宜居宜业。要着力保障和改善民生,把群众身边小事当成政府头等大事,聚焦“一老一小一青壮”民生问题,尽力而为、量力而行,让群众获得感更加厚实、更可持续。

何雄强调,要强化底线思维和风险意识,找准路径、综合施策,有效稳住房地产市场,全力解决安置房问题,积极稳控金融风险,科学精准防控疫情,着力防范化解重大风险隐患,为党的二十

大胜利召开营造平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境。

何雄肯定了管城区近年来经济社会发展成效。他说,管城区是郑州城市文明之源,既古老又现代,既有老郑州的亲 and 感,又正在向现代化、时尚化方向蝶变。希望管城区充分发挥自身区位优势、文化底蕴等方面优势,聚焦创新平台建设、城市有机更新、枢纽经济发展、商代王城遗址开发保护等工作,强化担当,砥砺前行,努力打造老城复兴和文商旅融合典范,为国家中心城市现代化建设贡献管城力量。

## 何雄参加市政协十四届五次会议联组讨论

# 培育全链条企业和企业家矩阵 为高质量发展增添新动能厚植新优势

本报讯(郑报全媒体记者王际宾 翟宝宽)4月27日,市委副书记、代市长何雄参加市政协十四届五次会议工商联界别联组讨论,与政协委员一起讨论政府工作报告,认真听取意见建议,共商共议政府工作,充分凝聚发展共识。

刘占江、崔国游、王辉、白向锋、李华斌、李文凡、张涛等委员先后发言,一致认为政府工作报告立意深远、内容翔实,切合郑州发展实际,顺应人民群众期待,表示要在各自岗位上为国家中心城市现代化建设献计出力。委员们围绕科技创新、城市综合治理、民营企业

发展、资源循环利用、企业人才培养、中小微企业纾困帮扶等方面提出意见建议。

何雄悉心听取发言,一一予以认真回应,并向广大政协委员为全市经济社会高质量发展作出的贡献表示感谢,要求把委员们提出的意见建议作为政府工作努力的方向,充分吸收、抓好落实。

何雄指出,2021年是郑州历史上极不平凡、极其艰难、极具挑战的一年,在习近平总书记亲切关怀下,全市上下贯彻落实省委、省政府部署要求,难中求成、顶压前行,国家中心城市建设稳步推进,

尤其是市场主体、户籍人口、“三高”企业和全社会研发投入保持较快增长,充分展现了郑州发展的潜力和韧劲。我们要坚定信心、团结一致,锚定“当好国家队、提升国际化、引领现代化河南建设”“建设国家创新高地、先进制造业高地、开放高地、人才高地”总目标,抓住保护和激发市场主体活力、推进产业转型升级、强化城市规划建设管理、保障和改善民生“四个关键”,着力解决有效稳住房地产市场、妥善处置安置房问题、积极稳控金融风险、科学精准防控疫情“四个难题”,努力在中原更加出彩中出重

彩,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

何雄说,工商界是解决就业、贡献财富、推动创新的主力军,要坚定支持和服务企业发展,关心关爱企业家群体,培育充满创新创造活力的全链条企业和企业家矩阵,为经济社会高质量发展增添新动能、厚植新优势。希望各位委员充分发挥联系面广、渠道通畅等优势,在产业发展、招商引资、要素集聚等方面积极建言献策,为市政府工作多谋良策、多出实招,为国家中心城市现代化建设作出更大贡献。

岳希荣、薛景霞参加讨论。



全国9.5亿用户的共同选择

# 相信群众 我选移动

- 千兆5G 信号就是好
- 千兆宽带 网速就是快
- 全光WiFi 极速体验
- 买手机到移动 大品牌 更实惠
- 心级服务 为您10分满意



心级服务 让爱连接

热线 短信 10086